
  ١٠هاي سريتمرين

  

  را بدست آوريد.از روابط زير استفاده كنيد و معادله ) ٢

  

  

  

  
را در معادله شرودينگر قرار دهيد و معادله  زير را بدست   )h(y)2/2y-u(y)=exp() تابع٣

  آوريد.

 

  



  را بنويسيد. 3sجدول ضرب گروه  )٤

  صدق مي كند. ٢در معادله  ١معادله  nHنشان دهيد  )٥

  :١معادله 

  
  : ٢معادله

  
ثابت كنيد ضرب اعداد مختلط شركت پذير   1b2+a2b1,a2b1b-2a1=(a2z1z(مي دانيم  )٦

  يعني: است.

)3z2(z1=z3)z2z1(z  

  را در نظر بگيريد. )2z-zy2f(y,z)=exp( عبارت  )٧

در معادله  nHو نتيجه بگيريد كه    )∂0z(df/dz)=2y)+∂f/∂y(2-)2y∂f/2 الف: نشان دهيد
  زير صدق مي كند.

  
بسظ تيلور  =0z، حول  zرا برحسب متغير  f(y,z)، تابع  nH(y)(راهنمايي : براي بدست آوردن  

  )بگيريد.  nH(y)ها را  nz  دهيد و ضرايب 

  بدست آوريد. =0,1,2,3nرا به ازاي  nHب:


